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Frissítés:

Megjavították a berendezést, így fokozatosan csökkennek a késések, kora délután helyreállhat a menetrend.

Frissítés:

Ismét nem működik megfelelően a biztosítóberendezés a teherpályaudvarnál. A torlódások enyhítése érdekében az
alábbi vonatok nem közlekednek:

A Nyugati és Lajosmizse közötti, 9:16-os indulási idejű S21-es (2942-es számú) a Nyugati és Kőbánya-
Kispest állomások között elmarad.
a Kőbánya-Kispestről Nyugatiba 9:25-kor továbbinduló S21-es (2947-es) vonat a Nyugati és Kőbánya-Kispest
állomások között elmarad.
A Nyugati és Cegléd közötti: 9:01-es indulási idejű Z50-es (2842-es) vonat a Nyugati és Monor között
elmarad, csak Monortól Ceglédig közlekedik.
A Monor és Zugló közötti, 10:37-es indulási idejű S50-es (2725-ös) vonat elmarad.
A Monorról Nyugatiba elindult S50-es (2747-es) vonat csak Kőbánya-Kispestig közlekedik. 

Frissítés:

A Monor és Nyugati közötti 8:07-es indulási idejű S50-es (2727-es számú) vonat ma nem közlekedik.

Frissítés:

6 órára megjavították a biztosítóberendezést. A vonatok többsége pontos, egy-két járat menetideje nőtt 5-10 perccel,
reggel helyreállhat a menetrend. A monori elővárosi vonatok is a teljes szakaszukon közlekedhetnek.
  Előzmény:

A kőbányai teherpályaudvarnál meghibásodott a biztosítóberendezés, a Nyugati előtt szakaszon pedig 
pályakarbantartás miatt csak egy vágányon [1] közlekedhetnek a vonatok. Emiatt a Budapest-Cegléd-Szolnok
vonalon 5-10 perccel növekedhet a menetidő.
A torlódások, nagyobb késések elkerülése érdekében a zónázó, monori (S50-es) elővárosi vonatok a Nyugati és
Kőbánya-Kispest között nem közlekednek, helyettük a távolsági járatok állnak meg. Lajosmizse felől az utasok
Kőbánya-Kispestről alkalmas vonattal utazhatnak tovább, Kőbánya-Kispest és Dabas között karbantartás miatt
pótlóbuszok [2] járnak július 19-ig.

Utasaink elnézését és türelmét kérjük!
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    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/cegledi-vonalon-delutan-helyreallhat-menetrend 
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